



HB M. 045/x



Bárosbázi Kronika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES

2006. MÁJUS

IX. ÉVFOLYAM 5. SZÁM

Képviselő-testületi ülésről

Békés város Képviselő-testülete 2006. április 27-én tartotta soros ülését. A két ülés közötti eseményekről szóló tájékoztatóban elhangzott, hogy április 11-én ünnepélyes keretek között sor került a Körösök Völgye Natúrparc Egyesület által benyújtott „Körösök lágy ölé” című pályázat támogatási szerződésének aláírására. A szerződés alapján Békés, Békéscsaba, Doboz, Gyula, Köröstarcsa és Mezőberény területén összesen 950 millió forintos beruházás-sorozat valósul meg. A békési duzzasztónál megépül egy kishajókikötő és -átemelő, valamint a belvárosban az Elővíz-csatornán átívelő két gyalogoshíd, tanösvénnyel. A teljes projekt befejezése 2007. júniusára várható.

Április 13-án került sor a Farkas Gyula Napok záróeseményeként – a Mezgé diákjai számára rendezett Bűnmegelőzési Akciónapra. Ennek keretében a fiatalok előadások és játékos vetélkedők segítségével ismerkedhettek meg a bűnmegelőzés fontosságával. A programot a Belügy-minisztérium Országos Bűnmegelőzési Központja támogatta. A lebonyolításban az önkormányzaton kívül részt vett a Városi Rendőrkapitányság, a Békés Megyei Balesetmegelőzési Bizottság, városi Polgárőrség, helyi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum, az ÁNTSZ Városi Intézete, valamint a Magyar Olimpiai Bizottság Környezetvédelmi Bizottsága.

Április 25-én került átadásra a Békési Kistérségi Társulás pályázatán nyert új gépkocsi, a Rendelőintézetnek. Az autó az orvosi ügyelet munkáját fogja segíteni.

A Képviselő-testületi ülés fő napirendi pontja Békés város 2005. évi költségvetésének teljesítéséről szóló beszámoló megtárgyalása volt. A zárszámadásból kiderült, hogy az önkormányzat bevételeit 100 %-ot meghaladóan, míg kiadásait 96 %-ában teljesítette. A kiadások között kiemelendő a pályázatos beruházások közül a Békés-Békéscsaba kerékpárút építésének II. üteme, illetve egy gréder beszerzése. Szintén pályázat útján valósult meg összesen 27 utca aszfaltozása, illetve 3 utca teljes aszfaltszélességű felújítása. Az építkezések közül a tavalyi évben valósult meg a Múzeum homlokzati felújítása, a hajléktalanok nappali melegedőjének kialakítása, valamint a Kossuth u. 11. sz. alatti Derüs-ház felújítása. Összességében a város költségvetése az intézmények működését folyamatosan biztosította, és a kiadások 11 %-át lehetett felhalmozási, beruházási célra fordítani.

Ezt követően a Képviselő-testület tájékoztatót hallgatott meg az Önkormányzat 2005. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységéről. Az átfogó értékelés a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, a Gyámhivatal és a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak közös munkájában készült. A gyermekjóléti területet érintő stratégia főbb pontjai a nyári napközi fenntartása, a szervezett szabadidős és sport tevékenységek támogatása, a gyermekek iskolai étkez-tetéséhez való hozzájárulás, a bűnmegelőzés, valamint a fiatalok terheségének megelőzése volt.

Idén is elkészült Békés város környezeti állapotáról szóló éves beszámoló. Visszatérő gondot okoz a városban az illegális hulladéklerakás, amely ellen a Rendőrség és a Polgármesteri Hivatal Mezőöri Szolgálatával együttesen küzd. A környezetvédelem helyi állapotát jelentősen javíthatja az Élővíz-csatorna békési szakaszán megvalósuló beruházás, amelyre a Közép - Békési Települések Vízvédelmi Egyesülete közre-

működésével kerül sor 2006-ban. A tervek között szerepel a csatorna kotrása és Békés területén három zsilipnél uszadék-kiszedő kiépítése is, amely megkönnyíti majd a további tisztántartást.

(Az ülés előterjesztései megtalálhatóak a városi honlapon, az Önkormányzat menti Testületi ülések almenüpont alatt, a www.bekesvaros.hu internetes oldalon.)

Ünnepi testületi ülés

Április 14-én, Békés várossá nyilvánításának 33. évfordulóján tartotta a Képviselő-testület ünnepi ülését a Városi Művelődési Központban. Az ünnepi beszédben Pataki István polgármester összefoglalta az elmúlt egy év történéseit, a város életét befolyásoló főbb eseményeket. Az ünnepi ülés során került sor a Békés Városért és A 2005. Év Békési Sportolója díjak átadására.

Békés Városért kitüntetésben részesültek:

Kovács István

Kovács István húsipari egyéni vállalkozó jelenlegi vállalkozásához szükséges iskolai, szakmai végzettsége megszerzése után, azonnal a szakmában helyezkedett el. Közül egy évtizede kezdte el az ún. Kovács István-féle házikolbász gyártását. Tevékenysége során nagy figyelmet fordított és fordít a mai napig is az eredeti, tájjellegű ízek megőrzésére, illetőleg a tájjellegű technológia

megtartására. Az Európai Unióhoz való csatlakozás után különösen fontos ez, hiszen amellet, hogy húszüzeme a leghigorúbb európai uniós szabványnak is megfelel, megtartotta a hagyományos békési füstölt hústermékek ízét és aromáját. Ezért rendkívüli jelentősége van, hogy e hungaricumnak minősülő termék minél szélesebb körben megismerésre és megtartásra kerüljenek.

Békési Mihály

Békési Mihály pedagógus és sportvezető felsőfokú végzettsége megszerzése után 1974-től az 1. sz. Általános Iskola, majd 1977-től napjainkig a Szegedi Kis István Református Gimnázium és Általános Iskola tanára, egy évtizede igazgatóhelyettese. Nagy türelemmel, fáradtságot nem ismerve segítette és segíti a pályakezdő pedagógus kollégák beilleszkedését a tantestületbe, adja át évtizedes tapasztalatait. A tanulókkal példamutató a kapcsolata az elmúlt 40 év alatt, pedagógiai pályafutása során osztályai összekovácsolódtak.

Mint szakos tanár a labdajátékok elkötelezettje, a kosárlabda- és kézilabdacsapat iránti szeretetét továbbadta és adja a város ifjúságának. Békés város elismert sportszakembere, hiszen a békési NB II-es női kosárlabda és az NB I-es férfi kézilabda csapat ügyvezetője, az ifjúsági csapat edzője. Békési Mihály pedagógusként és sportvezetőként is áldozatos munkájával mindent megtesz azért, hogy a kiváló sporteredmények mellett a diákok érettségi bizonyítványt szerezzék, tanulmányaikat egyetemeken, főiskolákon folytathassák.

Juhos János

Juhos János fényképész, vállalkozó igényes szakmai munkája mellett együttműködő, segítő kapcsolatot tart fenn a város intézményeivel, szakképző iskoláival. 1995-től a Magyar Fényképész Ipartestület alelnöke, 1999-től pedig a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Szakképzési Bizottságának elnöke. Több mint két évtizede vesz részt és segíti elnökségi tagként a városi

Ipartestület munkáját. Harmadik ciklusban országos küldött az IPOSZ-ban, ahol kiemelten a szakképzés területén tevékenykedik. Az országos szakképzés tapasztalatait átadja Békés város szakképző iskoláinak. Készségesen nyújt segítséget a hozzá forduló békési fiataloknak, akik kezdő lépéseiket teszik a kereskedelmi, ipari szakképzés területén.

Kecskeméti Ferencné

Kecskeméti Ferencné 1972-től dolgozik gyógyszerészként városunkban. Az eltelt több mint 3 évtized alatt a gyógyszerellátás mellett fontos feladatának tartotta a betegek tájékoztatását, a betegek orvosába, gyógyszeres kezelésébe, a gyógyulásába vetett hitének erősítését. Szakmailag rendkívül jó a kapcsolata az orvosokkal, védőnőkkel, az egészségügyi ellátásban résztvevőkkel. A Hajnal István Idősek Otthona lakóinak gyógyszerellátását az ő

vezetése alatt álló gyógyszertár biztosítja, szoros kapcsolatot épített ki az otthon lakóival. 2002 évtől a Magyar Gyógyszerész Kamara Békés Megyei Szervezetének alelnöke. Munkáját nagy szakértelemmel és elhivatottsággal végzi. Személyisége fontos láncszem Békés város hatékony betegellátásában. A város civil szervezetei, nyugdíjas klubjai által szervezett összejöveteleken fáradhatatlanul tevékenykedik egészségnevelési tájékoztatók megtartásában.

Dr. Pálkáné Dr. Vass Gizella

Dr. Pálkáné Dr. Vass Gizella a Békési Városi Bíróság nyugalmazott elnöke, több mint négy évtizeden át tevékenykedett Békés megye és városunk igazságszolgáltatása területén. Pályáját 1959-ben kezdte a Gyulai Városi Bíróságon, majd Békéscsabán és Orosházán végezte felelősségteljes bírói munkáját.

1991-től ez év januárjáig – nyugdíjazásáig – töltötte be a Békési Városi Bíróság elnöki posztját. Dr. Pálkáné Dr. Vass Gizella pályafutása egészét bírósági szolgálatban töltötte. Hallatlan munkabírási, kiemelkedő lelkiismeretesség, példás szorgalom, az anyagi jog és az eljárásjog hatékony alkalmazása jellemezte pályafutását.

A 2005. Év Békési Sportolója kítüntetésben részesültek:

Bak Ádám kajakozó

Évek óta a korosztályos válogatottak tagja, többszörös magyar bajnok, diákolimpiai győztes. Az Európai Olimpiai Reménységek versenyén több első és második helyezést ért el. 2005. évben az Ifjúsági Világ bajnokságon

K-4 500 m-en III. helyezett. Az ausztráliai Maraton Világ bajnokságon K-1 21 km-en 6. helyezést ért el. A Békési Kajak-Kenu Club legtehetségesebb versenyzőjeként kapta meg a díjat.

Ardeleán Péter kézilabdázó

Az ifjúsági válogatottban Európa Bajnoki címet, a junior Európa Bajnokságon hatodik helyezést ért el. A svájci Junior Világbajnokságon 4. helyezett lett csapatával. 2005-ben az NB I/B-s csapat tagjaként meg-

nyerte a bajnokságot és jogot szerzett, hogy csapatával ismét az NB I-ben szerepelhessenek. Az ERSTE Békési FKC egyik legtehetségesebb játékosaként vehette át az elismerést.

Kurtucz Csaba ökölvívó

Eddig háromszor nyert Országos Bajnokságot a felnőtt +91 kg-ban. Sokszoros magyar válogatott, Európa- és Világbajnokságon vett részt. 2005. évben Felnőtt Országos Bajnok

+91 kg-ban. Részt vett világbajnokságon, az Európa Uniók Országok Bajnokságán III. helyezést ért el. A Békési Ökölvívó szakosztály legígéretesebb versenyzője.

Tájékoztató a hulladékelszállítási rendről

A Lakosságnál keletkező *kommunális (háztartási) hulladék* elszállítását a megszokott rendben végzi a Békési Hulladékgyűjtő Kft. a város területén. Az ingatlanoknál keletkező kommunális hulladékot a kukákba, illetve szükség esetén azok mellé, zsákokba téve ingyenesen elszállítják. Amennyiben az elszállítással kapcsolatban probléma merül fel, kérjük, jelezzék azt a Békési Hulladékgyűjtő Kft. irodájában (Békés, Verseny u. 4.), illetve a 66/411-366-os telefonszámon.

Újra lehetőség van háztartási hulladék elhelyezésére a békési hulladéklerakó telepen (Békés, Szarvasi u.). Munkanapokon 07,00-16,00 óráig, szombaton 07,00-12,00 óráig vihetnek ki a lakosok háztartási szemetet a telepre. A szemétkerakás a lakosság számára 1 m³ alatt ingyenes, 1 m³ fölött m³-enként 648 forintot kell fizetni. A szemetet nem

tartalmazó építési törmelékot és földet ingyenesen átveszik a hulladéklerakó telepen.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a háztartásokban keletkező hulladékot ne rakják le illegális helyeken!

A város számos pontján találhatóak *szelektív hulladékgyűjtő szigetek*. Mindegyik helyen három fajta hulladékot lehet elhelyezni, amivel csökkenthető a háztartási hulladék mennyisége. Papírt, üveget és műanyag palackokat lehet szelektíven elhelyezni a következő helyeken: Fülöp u. - Rákóczi u. sarok, Veres Péter tér, Maróthy u. - Summás u. sarok, Hunyadi tér, Szarvasi u. - Bajza u. sarok, Piac, Kert u. - Móricz Zsigmond u. sarok, Kecskeméti u. - Lengyel L. u. sarok, Verseny u. - Szarvasi u. sarok, Dózsa Gy. utca, Karacs Teréz utca, Széchenyi tér 7-9. parkoló, Kossuth u. 23. parkoló.

Hirdetmény

Békés Város Önkormányzata értékesítésre meghirdeti a tulajdonát képező *Békés, Ady E. u. 6. A. IV. 14. szám alatti, 2 szobás, komfortos lakást.*

Részletes tájékoztató kérhető a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályán (Békés, Petőfi u. 2.), ügyfélfogadási időben (ügyintéző: Nagy József).

Jelentkezési határidő:
2006. május 17., szerda, 16,00 óra

Hirdetmény

Békés Város Önkormányzata értékesítésre meghirdeti a tulajdonát képező *Békés, Fáy u. 10. A. fsz. 2. szám alatti, 1 szobás, komfortos lakást.*

Részletes tájékoztató kérhető a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályán (Békés, Petőfi u. 2.) ügyfélfogadási időben (ügyintéző: Nagy József).

Jelentkezési határidő:
2006. május 17., szerda, 16,00 óra

Pályázati felhívás

A Helyi értékek védelméről szóló helyi rendelet alapján *a helyi értékvédelem alatt álló épületek szakszerű felújításának, helyreállításának támogatására* pályázat nyújtható be, a város nem önkormányzati tulajdonban lévő, értékes épületeinek, korszerű állapotba hozásának támogatására. (A helyi védelem alatt álló épületek listája megtekinthető a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályán).

A pályázók köre: a tárgyépület tulajdonosa, (bérlője, használója a tulajdonos hozzájárulásával). Nem nyújtható támogatás azon személy(ek) részére, akiknek jelenleg is fennálló önkormányzati adótartozásuk van.

Pályázati feltételek: a pályázat keretében a helyi értékvédelem alatt álló épületek felújítására, helyreállítására lehet pályázni. A támogatás csak a fenntartás és állagmegóvás tulajdonosi kötelezettségét, illetve az ingatlan rendeltetészerű használatához szükséges mértéket meghaladó költségeire adható (értékkülönbözet). A pályázat kizárólag az épület védett részének felújítására, helyreállítására vonatkozik. A védettséghez nem kapcsolódó, ezzel nem érintett épületrészek felújítása, helyreállítása nem támogatható. A pályázat kizárólag szakszerű felújítást, helyreállítást támogat.

A pályázatnak tartalmaznia kell az épület pontos címét, helyét, helyrajzi számát. Építési engedélyes tevékenység esetén az építési engedély tervet, nem engedélyköteles tevékenységnél a kérdéses épületrész

felmérési vázlatát, a munkálatok műszaki leírását, a munkákról készített tételes költségvetést, a pályázó által igényelt támogatás összegszerűségét, és százalékarányát a teljes beruházáshoz képest. Ha a pályázó nem azonos a tulajdonossal, akkor a tulajdonos hozzájáruló nyilatkozatát.

A pályázattal igényelhető támogatás: a támogatás formája kamatmentes hitel vagy vissza nem térítendő támogatás. A költségek között olyan munkálatokat, tevékenységeket lehet támogatni, melyek a meghatározott tevékenységhez kapcsolódnak, megfelelnek a költség-hatékonyság elvének, nem haladják meg az elfogadott piaci ár mértékét. A költségeket számlával kell azonosítani és igazolni.

A pályázat benyújtásának módja, helye és ideje: a pályázat a kiírást követően azonnal benyújtható. A pályázati kiírást a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályán vehetik át a pályázók a közlemény megjelenését követően.

A pályázatot 3 példányban (1 eredeti és 2 másolat) kell benyújtani *2006. május 31-én 16,00 óráig* úgy, hogy erre a határidőre postai úton is megérkezzen.

A pályázat elbírálása: a rendelkezésre álló keret figyelembevételével a következő képviselő-testületi ülésen történik.

A pályázattal kapcsolatos kérdésekkel Csökmei László városi főépítészt lehet keresni a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályán (Békés, Petőfi u. 2.).

Kötelező védekezés tüzelhalás miatt

A Békés Megyei Növény- és Talajvédelmi Szolgálat Almatermésűek erwinia elhalása zárlati károsító okozta fertőzési veszély elhárítása érdekében, Békés megye alma-, körte-, birs és naspolya termelői költség- és szakmai kockázatviselésük mellett kötelező védekezést rendel el. Az Erwinia amylovora zárlati károsító okozta fertőzési veszély elhárítása, a kórokozó szétterjedésének megelőzése érdekében biztonsági sávot jelöl ki Békés megye egész területére.

A védekezést a területileg illetékes növényvédelmi felügyelők határozatai szerint és módon kell végrehajtani.

A növényvédelmi hatóság a növényvédelmi előrejelzés adataiból megállapította, hogy az alma-, körte-, birsültetvényekben a megye egész területén Erwinia amylovora fertőzési veszély alakult ki. A hatóság megítélése szerint a mezőgazdasági termelés zavartalanságának, továbbá az egészséges környezethez fűződő jog biztosítása érdekében, a különféle zárlati károsítók elleni védekezés ösztársadalmi érdek, így a védekezési késedelem, illetve a kötelezettségek teljesítésének elmaradása adott esetben jelentős vagy helyrehozhatatlan kárral járhat.

Erre tekintettel a hatóság a határozat azonnali végrehajtását rendelte el.

Rendezvények a Nyugdíjasok Házában

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a Hőzső utca 4. szám alatti Nyugdíjasok Házában lehetőség van rendezvények tartására. A 120 fő befogadására alkalmas helyet bérbé lehet venni továbbképzések,

vállalkozók által tartandó vásárok, családi, baráti találkozók, ebédek megtartására.

Érdeklődni a helyszínen a Ház gondnokánál, valamint Szücs Gábornénál a 06/70-284-5837-es telefonszámon lehet.

Újra gombavizsgálat

A Piacfelügyelet tájékoztatja a Lakosságot, hogy 2006. május 2-től ismét indul a gombavizsgálat a piacon, az eddigi, kijelölt helyen.

Szerdán és pénteken	14,00 – 16,00 óráig
Szombaton	07,00 – 09,00 óráig

A vizsgálatot szakellenőr végzi.
A vizsgálat ingyenes!

Óvodai évforduló

2006. május 17-én 10.00 órakor tartja
a békési Teleky úti tagóvoda fennállásának 50. éves évfordulóját.

Ebből az alkalomból várnak mindenkit, aki 1956-tól az óvoda dolgozója vagy óvodása volt. A régi idők emlékeiből szeretnének egy fotókiállítást is rendezni. Kérjük, hogy aki rendelkezik ilyen óvodai emléképekkel, juttassa el azokat 2006. május 12-ig az óvodába.

Városházi Krónika. Megjelenik havonta. Kiadja: Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala. Cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2. Tel.: 66/411-011. Internetcím: www.bekesvaros.hu E-mail cím: varoshaza@bekesvaros.hu Felelős szerkesztő: Molnárné dr. Tarkovács Márta címzetes főjegyző. Lapzárta: minden hónap utolsó keddjén, 12,00 óra. Nyilvántartási szám: 75.998-1997. Terjeszti: Magyar Posta Rt., Békés. Készült újranyomtatott papírból a TYPO Bt. nyomdájában 8 800 példányban. Cím: 5630 Békés, Szarvasi út 15. HU ISSN 1419-7146.